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Αρ. Πρωτ: 257/16 

 
Προς:  Υπουργό Υγείας κ Ξανθό Ανδρέα 
 
Κοιν:  Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας κ. Πολάκη Παύλο 
 ΚΕΣΥ 
 ΠΙΣ 
  
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Πριν μήνες το ΚΕΣΥ, όπως προβλέπεται, ζήτησε από τους Επιστημονικούς Ιατρικούς 

Φορείς των Ειδικοτήτων τις προτάσεις τους για την στελέχωση των Εξεταστικών 

Επιτροπών. 

Η ΕΛΕΓΕΙΑ (Ελληνική Εταιρεία Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής) που είναι ο 

επίσημος φορέας της ειδικότητος, αφού συζήτησε το θέμα με την ΕΝΩΣΗ 

(Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Γενικής Ιατρικής) έστειλε ως όφειλε την 

πρότασή της που περιείχε Γενικούς ιατρούς με διδακτορικούς και μεταπτυχιακούς 

τίτλους. 

Όπως γνωρίζετε, οι φορείς μας (ΕΛΕΓΕΙΑ και ΕΝΩΣΗ) επέδωσαν και σε εσάς τις 

προτάσεις αυτές προκειμένου να σας ενημερώσουμε για την επιστημονική αλλά 

και την ηθική επάρκεια των υποψηφίων. 

Δυστυχώς, ενημερωθήκαμε σήμερα ότι ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας κ. 

Πολάκης δημοσιοποίησε αυτός την απόφαση αναφορικά με τις δύο Εξεταστικές 

Επιτροπές (Αθηνών και Θεσσαλονίκης) στην οποία διαπιστώνονται τα εξής : 

1. Οι προτάσεις των φορέων μας αλλά και του ίδιου του ΚΕΣΥ αγνοήθηκαν 
παντελώς. 

2. Στους συμμετέχοντες Πανεπιστημιακούς συμπεριλαμβάνεται ο καθ. κ. Α. 
Μπένος. Σεβόμαστε τον καθηγητή και εκτιμούμε το έργο του. Δηλώνουμε 
όμως ότι ο ορισμός του είναι παράνομος διότι δεν κατέχει ούτε την 
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ειδικότητα ούτε και το αντικείμενο της Γενικής Ιατρικής στο ΑΠΘ. 
Περιμένουμε από τον καθηγητή να μην αποδεχθεί αυτόν τον παράνομο 
διορισμό. 

3. Οι συμμετέχοντες Δντες ΕΣΥ και στις δύο Εξεταστικές Επιτροπές όχι μόνον 
δεν έχουν Διδακτορικές διατριβές αλλά ούτε καν οποιονδήποτε 
μεταπτυχιακό τίτλο. Ο ένας μάλιστα εξ αυτών (Α. Συμεωνίδης) πήρε τον 
τίτλο ειδικότητος με μεταβατικές διατάξεις ασκούμενος στην Γενική Ιατρική 
μόνον επί 9 μήνες. 

Θεωρούμε την ενέργεια του Αναπληρωτή Υπουργού ωμή παράβαση κάθε 

δεοντολογίας, προκλητική περιφρόνηση έστω και στοιχειώδους αξιοκρατίας και 

αδιαφορία για την εξέλιξη της επιστήμης μας. 

Ζητούμε από εσάς την ανάκληση αυτής απόφασης. 

 

                                                Για το Δ.Σ.  
   

- Ο -  - Ο - 
Πρόεδρος  Γενικός Γραμματέας 
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